

ODUN BELIH ORIŠ

Sobota, 14. 9. 2024, ob 13.30

v templju Ègbé Òrìṣà, Bizeljska vas 20a, 8259 Bizeljsko.

Kolektivno bomo častili oriše, ki naš Ori odrešijo trpljenja, ga napolnijo z mirom, umirjenostjo, razumevanjem in čistostjo. Pomagajo nam razumeti in sprejeti vse, kar sodi v naša življenja, in zavrniti tisto, kar ne sodi k nam. Nadgradijo naš značaj, da smo sposobni biti koristni, da smo bolj tolerantni. Bogatijo naše vrline, s katerimi dosežemo prestiž v življenju, ki nas vodi do materialnega izobilja. Blagoslovijo nas z ašejem, da uspemo vse to ohranjati ter da bolje razumemo življenje in vse različnosti človeških značajev, kar nas naredi bolj sposobne preživeti v tem dinamičnem svetu. Naredijo nas bolj sposobne kvalitetno preživeti svoj čas.

Naj naštejemo nekatere bele oriše: Obatala, Oke, Jemandža, Adže, Olokun, Olosa, Ola, Oromijan in Oduduva, ob katerih vedno častimo tudi orišo Egbe.

Med plesom se bo aše oriš Obatala, Jemandža, Adže in Egbe mainfestiral tudi preko ašojev teh oriš.

Donacija, ki omogoča izvedbo dogodka, je bankovec poljubne vrednosti za vsak sklop daritev. Tokrat bosta izvedena dva sklopa daritev.

Individualni obred bo namenjen projekciji Orija za blagostanje. Najprej bo naš Ori markiran z efunom z namenom doseči harmonijo in mir, ki ju omogoča blagoslov vseh belih oriš. V nadaljevanju bo sledilo obredno čiščenje za projekcijo Orija, pri katerem bomo uporabili oltarne predmete oriš Adže, Adžaka, Jemandža in Obatala, agbo bo pripravljen z listi drevesa akoko, ki so bili del obrednega oblačila pri iniciaciji v orišo Ola. Nato boste prejeli blagoslov oriše Adžaka z irukerejem, vsak udeleženec pa bo na koncu prejel tudi posvečeno školjko, ki jo bo imel na delovni mizi ali v svojem delovnem prostoru. Obred bodo izvajali svečeniki specialisti za te oriše.

Donacija za individualni obred je 40 €.
Potrebujete brisačo.

Dogodka se udeležite v novih, enotnih oblačilih skupnosti. Za informacije pišite na info@orisa.si. Dogodka in obreda se lahko udeležite tudi v belih oblačilih, brez vidnih oznak.

Kliknite na datum Oduna belih oriš v Google koledarju na <https://orisa.si/program-2024>, kjer se bo pojavil link za prijavo. Na prijavnem obrazcu označite, ali želite na dogodku prejeti tudi individualni aše.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter med človeškimi bitji z drugimi (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira Odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;
- » elegunom, poglobljeno in z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečnikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, ter atokunom, svečnikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečnikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščen predstavnik skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.